

Выборы в Думу Иркутска: 34 округ. Актер, бутафор и трейдер. Короче, кино

Тридцать четвертый округ по выборам депутатов Думы города Иркутска является, наверное, самым комичным из всех.

Лидером, так сказать, от партии "Единая Россия" здесь является директор Театра народной драмы (ранее известного старожилам как театр Дрожжина) Михаил Корнев. В свои 56 лет актер, переквалифицировавшийся в директора, прославился лишь злоупотреблением ура-патриотической тематикой, десятком третьеразрядных спектаклей на ту же тему и судорожными попытками объяснить населению, зачем он сменил данную ему от рождения фамилию Магидсон.

Слабовато, что и говорить. Однако для непрятательной к кадрам "Единой России" хватило и этого. Тем более что округ сложный, населенный преимущественно маргинальным контингентом, которому, как ни странно, нравится и сам Корнев, и его ряженые, и пропагандируемая мысль о величии русского народа вопреки врагам.

Заметим, что всего год назад Михаил Корнев, рвавшийся в депутаты Законодательного собрания Иркутской области, с треском проиграл совсем не харизматичному и не страдающему завиражальными русскими идеями Владимиру Матиенко. Прагматичный медиамагнат Матиенко своевременно и, вероятно, небезвоздемно, подружился с депутатом Госдумы, "железным" Антоном Романовым, который и раскатал Корнева как младенца. Незадолго до выборов Антон Романов подробно рассказал о реальной деятельности Корнева в интервью одной из иркутских газет под названием "Крестный отец управляющих компаний Михаил Корнев (Магидсон): штрихи к портрету". После этой публикации Корневу, с трудом находящему общий язык с журналистами, на политическом поле делать было нечего.

Осталось, как говорится, прозябать все в той же вялотекущей и малодоходной городской Думе, на заседаниях которой, говорят, даже тараканы дохнут со скуки. К счастью, здесь обойдется, по всей видимости, без сюрпризов: кандидатуру верного вассала Корнева поддержала "Единая Россия". Из серьезных конкурентов наблюдается только некий Александр Панковец, директор по развитию ООО "Альфатрейдинг", выдвинувшийся от "Гражданской платформы" (которую, напомним, возглавляет все тот же Владимир Матиенко).

Выдвижение Панковца может оказаться весьма хитрым ходом: у Корнева маловато средств на эффективную предвыборную кампанию, что наглядно показали выборы в Заксобрание. А вот у "Гражданской платформы" достаточно и средств, и связей в СМИ. Вследствие чего Панковец (то есть Матиенко) может выиграть чисто, как говорится, бизнес-методами.

Приличное число голосов может оттянуть на себя и представитель ЛДПР, предприниматель Игорь Котин. Он совершенно неизвестен избираторату, однако его бизнес основан на перевозке нефтепродуктов, что является весьма высокорентабельным занятием. Грубо говоря, деньги у Котина есть, и немало. А это означает, что он порядком испортит предвыборную кампанию, в первую очередь Михаилу Корневу. Особенно учитывая ту самую специфику избирателей округа, который тяготеет скорее к маргинальной ЛДПР, чем к чиновничьей "Единой России".

Отметим, что Михаил Корнев предусмотрительно позаботился о тылах, то есть о большом числе своих наблюдателей в избирательных участках. С этой целью в округе был зарегистрирован бутафор его же театра Алексей Бруй и парочка ничего не значащих персонажей. Никакой роли в выборах они не сыграют, а вот жесткий контроль за избирательными участками организуют.

Об аутсайдерах в лице безработного Анатолия Обухова от КПРФ и пенсионерки Анджеллы Лебедевой от КПСС говорить если и стоит, то лишь с изрядной долей иронии. Зато гендиректор компании "Коммунальные системы" Павел Артамонов, имеющий изрядные финансовые возможности, наверняка привнесет в

избирательную кампанию некую дополнительную интригу.

Кстати, самое кино случится, если Корнев проиграет. Ведь он является старейшим депутатом иркутской Думы, который идет на выборы в пятый раз. Судя по всему, в полном соответствии с принципом Питера, Корнев в гордуме достиг своего уровня некомпетентности.



На фото: Михаил Корнев исполняет романс "Уходили мы из Крыма"

Автор: Максим Бакулов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 24190 15.08.2014, 10:40

URL: <https://babr24.com/?ADE=127956> Bytes: 4056 / 3986 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ГОРОДА ИРКУТСКА 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3441** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)